



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 20 июня 2013 г. № 1029-р

МОСКВА

В связи с оказанием помощи населению Республики Тыва, пострадавшему в результате произошедшей 22 декабря 2012 г. аварии на Хову-Аксынской ТЭЦ (пос. Хову-Аксы, Республика Тыва):

1. Выделить в 2013 году бюджетные ассигнования из резервного фонда Правительства Российской Федерации по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий:

а) МЧС России - до 2949,2 тыс. рублей на оплату расходов по доставке в Республику Тыва грузов помощи;

б) Росрезерву - до 10478,5 тыс. рублей на восполнение запасов материальных ценностей, выпущенных из государственного материального резерва для обеспечения оказания помощи населению Республики Тыва (включая мероприятия по доставке указанных материальных ценностей к месту их постоянного хранения).

2. Росрезерву обеспечить в 2013 году восполнение в государственном материальном резерве за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных подпунктом "б" пункта 1 настоящего распоряжения, 190 аппаратов отопительных, 50,41656 тыс. условных банок консервов рыбных, 2 тонн крупы рисовой, 2 тонн крупы гречневой, 40 тонн муки, 2,65 тонны сахара, 0,0702 тонны чая, выпущенных в 2012 году из государственного материального резерва дополнительно к объемам, утвержденным государственным оборонным заказом на 2012 год, а также 194 аппаратов отопительных, выпущенных в 2013 году из

государственного материального резерва дополнительно к объемам, утвержденным государственным оборонным заказом на 2013 год, и переданных в распоряжение МЧС России.

Председатель Правительства Российской Федерации

Д.Медведев

